

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯 文/图) 12月12日,中国农业银行2019国际乒联世界巡回赛总决赛,将在郑州奥体中心体育馆拉开战幕。本次比赛最大看点莫过于混合双打项目将产生4张东京奥运会该项目的参赛“门票”。昨日,记者在本次比赛的举办地郑州奥体中心体育馆看到,作为本次比赛混双项目唯一一对参赛的中国组合许昕/刘诗雯,正在跟随陪练进行全力备战,从俩人积极、认真的态度可以看出来,他们的目标很明确——“直通”东京!



许昕、刘诗雯  
在比赛中  
新华社发

## 为“直通”东京全力备战 许昕、刘诗雯 亮相郑州奥体中心体育馆



许昕、刘诗雯亮相郑州为“直通”东京全力备战

记者在现场看到,许昕、刘诗雯跟着陪练进行多球训练,两位陪练通过发各种不同位置及旋转的球,调动这对冠军组合近台、远台的攻防。训练过程中,许昕、刘诗雯态度积极、认真,表情轻松,俩人还时不时与陪练开起小玩笑。而在一旁指导的中国乒乓球队教练马琳、陈玟则目不转睛地盯着弟子训练,并针对一些接发球方式叫停训练进行言传身教的指导。据了解,许昕、刘诗雯及其教练、陪练团队9日就已经抵达郑州,并进入主场馆进行适应场地的训

练,冠军组合早早进入全力备战状态,足以显现国乒对2020年东京奥运会乒乓球混双“门票”的重视程度。

国际乒联世界巡回赛总决赛是国际乒联世界巡回赛系列中级别最高也是关注度最高的赛事,全球的顶尖球员们经过一年的拼搏,本年度巡回赛分站赛结束后男、女单打积分前16名,男、女双打,混合双打积分前8名的选手和组合,最终获得总决赛参赛资格。国际乒联世界巡回赛总决赛不仅竞技水平最高、对抗性最强,赛事奖金总额也为世

界乒乓球赛事之最。本次在郑州举行的2019国际乒联世界巡回赛总决赛总奖金金额高达100.1万美元!

与往年国际乒联世界巡回赛总决赛不同,本次在郑州举行的2019年度总决赛中的混双项目,也是东京奥运会该项目预选赛的一部分。只要打进本次比赛混双四强,就能拿到东京奥运会该项目的参赛“门票”。根据国际乒联相关规定,国际乒联每个会员协会只能有一对混双组合参加总决赛,这也使得实力强劲的中国乒乓球队在本次总决赛

混双项目上并不能发挥集团优势,而这也恰恰成了比赛引人瞩目的焦点。

12日下午1时,2019国际乒联世界巡回赛总决赛混双比赛将率先开打,8对选手将捉对厮杀,尽管目前具体的对阵形势还未公布,但是无论怎样,12日当天,4张东京奥运会混双参赛“门票”将全部产生。从某种程度上讲,首日混双四分之一决赛的重要性甚至比后面的半决赛、决赛还要高。许昕/刘诗雯组合能否在首日的比赛顺利过关“直通”东京,让我们拭目以待!

## 乒乓球“草根达人”今日率先登场

中国乒协会员联赛总决赛郑州开拍

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯) 今天,2019年“李宁·红双喜杯”中国乒协会员联赛总决赛在郑州奥体中心体育馆副馆挥拍开赛。届时,国内外1362名乒乓球“草根达人”将汇聚于此,激情挥拍一较高下,角逐本项赛事2019年度各组别项目的总冠军。本次比赛先于国际乒联世界巡回赛总决赛一天举行,“草根达人”率先登场,也为即将于12日开赛的世巡赛总决赛助威预热。

众多已经退役且符合参赛条件的国内外职业乒乓球运动员,甚至像阿佩伊伦、瓦尔德内尔、佩尔森等国际乒坛名宿,也曾选择参加本项赛事续写自己的“职业生涯”,这才有了中国乒协会员联赛出现外国选手身影的“特别一幕”。2019年过去的9个月的时间里,中国乒协会员联赛先后在广东佛山、河南长葛等16个城市举办了分站赛,最终有来自9个国家和地区的1362名“草根达人”脱颖而出,获得了参加2019年中

国乒协会员联赛总决赛的资格。从11日到14日,这些乒乓球“草根达人”将在50张球台上展开十余轮、千余场角逐,本次中国乒协会员联赛总决赛的规模也达到了自创办以来的最高水平。

国际乒联世巡赛总决赛、中国乒协会员联赛总决赛,两场总决赛同期举行,乒乓球“双IP赛事”为乒坛的职业高手和业余高手们提供了交流互动的机会,也为两大赛事的融合创新创造了条件。据了解,为了同时操办国际

职业和全民健身两大顶级赛事,中国乒协此番派出了两个专业团队,通过中国乒协和国际乒联、河南省体育局、郑州市人民政府的共同努力,以国际顶级商业赛事的竞赛组织标准、接待服务标准、赛事包装和体育展示标准,将全民健身顶级赛事和国际职业顶级赛事创新性融合。在中国乒协的推动下,中国乒协会员联赛总决赛期间,所有参赛的球员将有机会获得世巡赛总决赛部分场次的免费门票;不仅如此,会员联赛总决

赛的个别比赛还将被安排在世巡赛总决赛运动员训练场进行,乒乓球“草根达人”们将有机会与各自喜爱的“职业高手”来个完美邂逅,同时也为现场观众“混搭”出一番难得的观赛体验。

作为郑州新地标的奥林匹克体育中心,本周将成为乒乓球爱好者的朝圣之地——世界上最高水平的59位职业高手和1000余名乒乓球“草根达人”相邻而赛,争夺各自领域的年度最高荣誉,带来的精彩必将令球迷目不暇接,观赛乐趣自不待言。

正如中国乒乓球协会主席刘国梁所言:“今年会员联赛总决赛与职业巡回赛总决赛同期举办,为乒乓球爱好者提供与高水平运动员近距离交流切磋的机会,未来也希望能吸引更多的青少年参与进来,让总决赛成为所有乒乓球爱好者的大聚会。”